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A jelek azt mutatják, hogy a háború 
borzalmas tüze ezen a tavaszon eddig 
nem látott, el sem képzelhető erővel 
fog fellobogni, de — ugyancsak a szimp- 
tomák szerint ez a lobbanás lesz a leg­
utolsó.

Bizonyos, hogy a sóvárogva kívánt 
béke már ott rejtőzik a vérgőzös színpad 
kulisszái mögött s csak a végszót várja, 
hogy tündöklő fenségében megjelenjék 
és megkezdje balzsamot osztó, sebeket 
gyógyító, könyet szárító munkáját. Bizo­
nyos az is, hogy ez a végszó a mi ajka­
inkról fog elhangzani és bizonyos mér­
tékig tőlüok magunktól függ, hogy ez 
előbb vagy később következik-e be?

Kitartani! Ebbe az egyetlen szóba 
foglalható bele mindaz, amit a béke 
minél előbbi eljövetele érdekében tennünk 
kell. Ha nem félünk a kényelmetlensé­
gektől ; nem riadunk vissza az áldoza­
toktól ; ha ellenfeleink látják komoly el­
szántságunkat, sziklaszilárd eltökéltsé­
günket : úgy lehetetlen, hogy bőséges 
gyümölcsöt ne hozna az az emberfölötti 
erőfeszítés, amellyel nemzeti létünket 
védjük immár majdnem három esztendő 
óta, egy egész ellenséges világ minden
ádáz rohama ellen.

A tavasz a harctereken az erofeszité-

Levél.
Irta: NÉMETH BÖSKE.

Édes Gizellám; most már nem is lehet 
tovább kertelnem, most már igazán nem bírom. 
De minek is titkoltam előtted egész mostanáig 
is.; hiszen régtől ismersz, ismered az én sze­
szélyes, mindent gúnyos mosolyon keresztül 
lenéző, magasan hordott, gőgös fejemet. . . 
A fejemet, melyet irigyeltek tőlem, amelyért 
gáncsoltak, amelyet szerettek volna semmivé 
törpiteni sokan . .. — de amely nagy, biztos 
gőggel nézte le mindezeket a törekvéseket...

— Gizellám ; most bevallom neked a régi, 
bízó jóbarátsággal., hogy : sajnálhatsz már, mert 
ez az én kemény, dacos fejem eltűnt és nincs 
sehol semmi belőle ... és nem találom a régi 
magamat és nincs gőgös, önbizalmas biztosság 
bennem — és rincs semmi. . . semmi, csak a 
nagy szerelmem van ... a nagy, égő, boldog­
talan, reszkető szerelmem s a drága szép kis 
aranytiszt Rudolf, aki szőke, piros és üde... 
olyan, mint egy teljes virágzásban levő rózsatö, 
virágot bontó május idején. Olyan szép, olyan 
ragyogó, olyan diadalmas, ahogy jön a nap­
fény bt n, a hideg, havas utcákon ahogy lép, 
ahogy mozdul, ahogy a száját durcásan össze­

sek maximumát követeli. Ugyanezt a leg­
nagyobb teljesítményt kell szolgáltatnia 
a front mögött küzdők seregének is, mert 
az összes erők egyöntetű, szervezett 
együttműködése nélkül lehetetlen a dön­
tést kierőszakolni és a tartós békét meg­
teremteni.

Végtelen fontosságú ránk nézve a 
tavaszi és nyári mezőgazdasági munkák 
elvégzésének kérdése. Ebből mindenki­
nek ki kell vennie a részét. Közvetlen 
festi munkával azoknak, akiknek az a 
foglalkozásuk; vezetéssel, irányítással 
azoknak, akiket műveltségük erre alkal­
massá tesz.

De nemcsak dolgoznunk kell erőnk 
teljes megfeszítésével, hanem takarékos­
kodnunk is minden téren és készséggel 
lemondani mindenről, ami nem okvetle­
nül életszükséglet. A régi, kopott, sőt 
rongyos ruhák éppen úgy értéket jelen­
tenek ma a köz szempontjából, mint 
ahogyan kímélnünk kell borkészleteinket 
és nem szabad eldobnunk pl. az ócska 
cipőt és meg kell elégednünk a talpat 
pótló anyagok alkalmazásával. Takaré­
koskodnunk kell a fűtőanyaggal épp 
annyira, mint amennyire szűkén kell 
bánnunk az élelmiszerekkel. Ma minden 
anyag: érték és annál nagyobb a közeli 
béke valószínűsége, minél nagyobb érték­
tömegek vannak a hátunk mögött, szern-
fonja, mint egy rossz kis iskolásfiu ,. . ahogy 
átveszi a jelentést komolykodva, ahogy non 
tud semmit róla, amikor én titokban, nagy, 
égő szemmel nézem innét a csipkefüggöny 
mögül, mint egy elátkozott várkisasszony az ő 
lovagját, akinek nincs módjában feljönni a 
várba ., .

S én itt vagyok a titkon perzselő, nagy, 
visszafojtott erős szerelmemmel, a sebtől sajgó, 
agyonkinzott idegeimmel, a szivemmel, mely 
ezer darabban dobog már csak ... s itt vagyok 
az átvirrasztott éjszakáimmal ... a halvány 
arcommal, az elmúlt kedvemmel, az elutasított 
szegény régi udvarlómmal, aki megkérte a 
kezem ; s még eggyel, aki nagyon szeret még 
most is. S az összes kínjaimmal, a könnyeim­
mel ... boldogtalanul ebben a drága téli kis 
városban, melynek minden háza hóbundába 
öltözött. .. s felettük királyi néma csendben, 
fehér palástban hallgat a várrom ... és efelett 
a hideg, havas, kékJevegőjü tündérváros felett: 
száll, száll, száll az én nagy, erős, forró vá­
gyakozásom a szép kis szürkeprémes aranytiszt 
felé . . . aki nékem van, tán volt . . . s mindig 
is lesz és nem tudok tőle megszabadulni soha 
többé, mig élek . . . Pedig még nem találkoz­
tunk szemtől-szembe.

S mégis úgy tűnik nekem Gizellám, mintha

ben ellenfeleink egyre és rohamosan 
csökkenő készleteivel.

A békatárgyalások így remélhetően 
hamar megkezdődnek. Csak a békéiéi 
tételeket kell szigorúan megtartanunk: 
minél többet dolgozni és mennél keve­
sebbet fogyasztani, egyszóval kitartanit

Dr. Maflák József.

A Dunántúlnak trifaili szénnel való ellátásá­
ban tudvalévőén akadályok merültek föl, ame­
lyek orvoslására múlt szombaton délután Nagy­
kanizsán dr. Sabján Gyula polgármester elnök­
lete alatt a Dunántúl nagyobb trifaili szénto- 
gyasztóí (üzemtulajdoiiosok, uradalmak képvi­
selői, kereskedők, stb.) gyűlést tartottak. A 
gyűlésen a következők vettek részt: Elek Ernő 
nagybirtokos, Goldhammer Károly és Eppinger 
Gyula, a Nagykanizsai Ki rá Ív-Sörfőző r.-t. 
igazgatói, Ádám Róbert, Strem Ke roly, Klein 
Vilmos, Neu Mór, Stőssel Ignác nagykanizsai 
szénnagykereskedők, Sági Lajos székesfehérvári 
rendőrkapitány, Békás Róbert mérnök, a Hahn 
szénnagykereskedő cég főnöke, Berényi Béla 
keszthelyi téglagyáros, Regensperger Ferenc 
keszthelyi gyáros, Kohn Sándor pacsai, Koréin 
Jenő pacsai, Böhm Zsigmond zalaegerszegi, 
Bőhm Mór keszthelyi malomtulajdonosok, Szerb 
Henrik a Csáktornyái gőzmalom és villamos 
müvek igazgatója, Spiegel Zsigmond zalaeger­
szegi malomtulajdonos, Grünfeld Miksa zákányi 
téglagyáros, Kardos Imre, a baics-drávavidéki

mindig ismertük volna egymást, mintha mindig 
együtt -lettünk volna ... s hiába mondják, 
hogy volna valakije — én mégis őt a maga­
ménak érzem mindenkor . . . s minden körül­
mények között. Ugy-e, nem furcsálod mind­
ezeket olvasva, hiszen tudod, hogy én mindig 
ilyen is voltam . . . nem ismertették meg velem 
a szülői háznál azt- a szót: „nem lehet“ vagy 
„nincs“ — most sem bírom bevenni a fogal­
maim közé. Mostan úgy van, hogy ebbc-n a 
nagy, bizonytalan boldogtalanságban mindenhez 
menekülök : a zenéhez, Íráshoz, társasághoz . . 
de mégis Gizellám, nem segít rajtam semmit, 
csak fáj, éget, sajog bennem ez a nagy-nagy 
seb, mely olyan erővel jött reám, mint a vihar 
s tisztára elpusztít körültem s bennem min­
dent ...

írj Gizellám, vagy jöjj el hozzám és beszélj 
nékem, mert a hangod megnyugtat, elsimogatja 
a kint bennem . -. mert te olyan okos és józan 
vagy, milyen én tán többet soha nem tudok 
lenni az életben. — Jöjj el Szivem, mert én 
nagy-nagy kínokkal, betegen és boldogtalanul 
várlak

Csókol sokszor és szeretettel, a viszont­
látásig Máriád.

*
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takarékpénztár téglagyárának képviselője, Kripka 
Dezső, a zalalövői szeszgyár vezetője, Hercz 
József barcsi, Fürst József zalaegerszegi, Fischer 
Pál pécsi és Singer Ármin szigetvári nagyke­
reskedők. Dr. Sabján Gyula polgármestert 
kérték föl az értekezlet vezetésére, aki erre 
készséggel vállalkozott és kijelentette, hogy a 
mozgalmat Nagykanizsa város érdekében is 
minden tőle telhető módon szívesen támogatja.

Az értekezleten az a vélemény alakult ki, 
hogy mielőbb cselekedni kell, nehogy a szén­
hiánynak súlyosabb következményei legyenek. 
A fölszólalók elismeréssel nyilatkoztak a trifaliai 
bányáról, mely mindig nagy előzékenységet 
tanúsított a dunántúli vármegyék szénnel való 
ellátása körül. A gyűlés végül elhatározta, 
hogy az összes érdekelt megyék illetékes 
tényezőit felkeresik, hogy egy monstre-küldött- 
ség utján kérjék föl Tisza István gróf minisz­
terelnököt, hogy eszközölje ki az osztrák köz­
munkaügyi min'szternél a stájer határhoz közel 
fekvő dunántúli vármegyéknek stájer szenekkel 
való ellátását. A trifaili szén geográfiai és 
tariíális szempontokból a Dunántúl felé gravitál 
s igy föltehető, hogy az ipari, valamint csép- 
lési, gőzekeszántási és fűtési célokra szükséges 
mennyiségnek az eddigi mederben való bizto­
sítását készséggel megengedi az osztrák kor­
mány. Tisza István gróf miniszterelnök min­
denkor a szivén viselte a dunántúli vármegyék 
érdekeit s igy remélhető, hogy a mozgalom az 
ő> támogatásával mielőbb célhoz ér.

Isi tali tall ti-is lisztek.
A Strefíleurs Militärblatt, amelynek első 

oldalán cserkoszorut ábrázoló keretben mindig 
a legutóbb elesett közös hadseregbeli tisztek 
nevei foglaltatnak, iegujabl számában a nagy­
kanizsai 48 gyalogezrednek nagy gyászáról 
számol be.

A szomorúan díszes legutóbbi listán egy­
szerű négy 48-as tisztnek nevét olvassuk.

Közülük az elsőt, Balogh Gyula hadnagynak, 
zalaegerszegi bankhivaialnoknak hősi halálát 
már közöltük. Balogh Gyulát, aki a 48. gyalo­
gezrednek 1914. augusztusában a legelső meg­
sebesült tisztje volt. legutóbb ellenséges puska- 
golyó terítette le.

A másik három hősi halott 48-as tiszt meg­
dicsőülésének körülményei egészen rendkívüliek 
A három ifjú tiszt, Luksics Lukács főhadnagy, 
Orbán József és Varga Dezső hadnagyok egyik 
dermesztőén hideg januári estén együtt ültek 
egy úgynevezett „kényelmes és jól berendezett“, 
de okvetlenül jól befütött tiszti fedezékben és 
csöndesen beszélgettek szép Zalamegyéről és 
csöndes vidéki úri lakokról, ahol finoman ’érző 
női lelkek gondolnak reggeltől estig reszkető 
aggódással reájuk, a küzdő hősökre. Mikor 
talán a legszebben duruzsolt a kis fedezekkályha, 
s mikor a három ifjú tiszt egy percre talán már 
egészen meg is feledkezett arról, hogy háború 
van, egyszerre csak egy irtózatos dörrenés 
zavarta meg a tiszti fedezék csöndes idilljét. 
Egy 24 centiméteres gránát vágott bele a stel- 
lungba és az egymásra omló földtömenek 
mélyén három magyar tiszt hullája terült el.

Közös sírba temették mindhármukat.

— Jótékony hangverseny. A Katholikus 
Nővédelmi Hivatal f. hó 18-án, vasárnap dél­
után 5 órakor a Katholikus Ház dísztermében 
a szegények felsegélyezése javára nagysikerű­
nek ígérkező hangversenyt rendez. Belépődíj 
1 korona

11. laton alapitt*
A cs. és kir. 2. hadseregparancsnokság által 

létesített karácsonyi alapítványra a cs. és kir. 
hadügyminister a hadsereg rendeleti közlönye 
melléklapjának 1917. évi 5 számában pályáza­
tot hirdetett.

Ebbő! az alapítványból leendő részesítésre 
igénnyel bírnak a cs. és kir. hadsereg, a cs. 
kir. és a m. kir. honvédség és csendőrség, a 
cs. kir. és a m. kir. népfőlkelés legénységi 
állományi egyénei után hátramaradt olyan 
özvegyek, illetve szülötten árvák, kiknek férje, 
illetve atyja az 1914—16 évi hadjáratban ele­
sett illetőleg hadi fáradalmak következtében halt 
el. Özvegyek 400, árvák 200 korona egyszeri 
adó irányban részesülhetnek. Olyanok, kiknek 
férje, illetve atyja bebizonyithatólag a 2. hadse­
regnél szolgált, előnyben részesülnek.

A folyamodványhoz vagyontalansági bizonyít­
vány, a férj, illetve az atya halotti bizonyítványa, 
a férj, illetőleg atya csapattestét, illetve beosztá­
sát igazoló bizonyítvány csatolandó és folyó 
évi május hó 1-ig az illetékes katonai nyilván­
tartó hatóságnál nyújtandó be.

— Ki lesz veszprémi püspök ? A Nagy­
kanizsán megjelenő „Zalából" vesszük át a 
következő hirt: Báró Hornig Károly halálával 
szabaddá lett egy magyar biborosi kalap (a 
másik Csernoch János hercegprímásé). Egyházi 
körökben arról tudnak, hogy Váradi L Árpád 
kalocsai érseket nevezi ki a pápa bíborossá. 
A mai háborús időkben ennek a terminusa 
persze még bizonytalan. Veszprémi püspök, 
hir szerint, sipeki Balás rozsnyói püspök lesz.

— A Dólivasut magyar vonalainak uj
igazgatója. A Déiivasut igazgató-tanácsa az 
elhunyt Bráhm Miksa lovag helyére a Déli- 
vasut magyar vona ainak igazgatójává ' Breuer 
Mórt, az eddigi helyettes igazgatót nevezte ki. 
Breuer Mór több éven át működött Nagyka­
nizsán, hol igen tevékeny és értékes zsurna­
lisztikái és társadalmi munkásságot fejtett ki.

— A Ferenc József-rend uj P vágj a. A
király a Ferenc József-rend lovagkeresztjét 
adományozta a hadiékitménnye! dr. Farkas 
Oszkár 20. honv. gye.-beii ezredorvosnak.

— Katonai kitüntetések. Őfelsége az ellen­
séggel szemben teljesitett vitéz és önfeláldozó 
magatartásukért a 20. honvédgyalogezredben 
Kárpáti Imre főhadnagyot, Szénássy Béla had­
nagyot, Laubhauer Albin tart. hadnagy gazdá- 
szati tisztet és dr. Resch István segédorvost a 
kardok egyidejű adományozása mellett a Sig­
num laudisszal tüntette ki. — Újból Signum 
laudisszal tüntette ki a király Pottyondy Gusz­
táv, Balás Béla és Demeczky Miklós 20. honv. 
gyalogezred beli századosokat. — Korpás Ernő 
20-ik honvédgyalogezred beli tart. hadnagy, 
gazdászati tiszt a vitézségi érmen viselendő 
arany érdemkeresztet kapta.

— Slgnum laudis. Őfelsége az ellenséggel 
szemben tanúsított bátor és vit:z magatartá­
sáért vindornyalaki és hertelendi Hertelendy 
Józsefet, a szegedi lovasezred hadnagyát, Kis­
faludy Károly m. kir. honv. hadnagyot és 
Márkus Jenőt, a 33. tábori tüzérezred hadna­
gyát a Signum laudisszal tüntette ki.

Kitüntetett 48-as hősök. A 48 gyalog­
ezredben a katonai érdemkereszt III. osztályát 
kapták a hadiékitménnyel és kardokkal Füredi 
Sándor főhadnagy és a harctéren hősi halált

halt Balog Gyula és Orbán József hadnagyok 
— Őfelsége Lendvai Dezső hadnagyot a Sig­
num laudisszal tüntette ki. — Az I. oszt. ezüst 
vitézségi érmet kapta Hardi Lajos tiszthelyettes, 
a bronz vitézségi érmet Nagy György őrmester, 
a vas érdemkeresztet a vitézségi érem szalag­
ján Keszte István szakaszvezető, Tóth Ferenc, 
Takács István, Murai József, Baksa József és 
Rádii Ferenc közlegények a 48. gyalogezredben.

— Kitüntetett 20-as honvédek. A felhatal­
mazott parancsnokság az ellenség előtt tanú­
sított vitéz magatartásuk elismeréséül a ti. oszt. 
ezüst vitézségi érmet adományozta Szabó József 
honvédnek, a bronz vitézségi érmet adomá­
nyozta Kaszás Imre tart. tizedesnek, Németh 
László népfelkelőnek. Feiwisch Kriegl és Páift 
Imre honvédeknek.

— Uj főhadnagyok. A király népfelkelő, 
főhadnagyokká nevezte a következő hadnagyo­
kat : Haffner Jánost, Huppán Gyulát, Berta 
Jánost, Graf Kálmánt és Reményi Pált a 20 
népfelkelő parancsnokság nyilvántartásában.

— Az újságpapír. Az összes fővárosi napi­
lapok erősen redukált terjedelemben jelennek 
meg már napok óta. A közönség szónéíkül 
beletörődnék a dologba, csupán az ellen van 
panasz, hogy ezek a megsoványodoít lapok is 
nagyon össze-vissza érkeznek. A baj oka az, 
hogy néhány vonatjárat beszüntetése következ­
tében az újságokat nem lehet olyan jól csatla­
kozó vonatokkal szállítani, mint azelőtt. A Dél» 
Vasúton érkező posta pl. már éjjel 2 órakor 
Szentivánon van, onnét azonban csak d. u. 2 
órakor hozza be — az első összekötő vonat.

— Gyászrovat. A vármegyének ismét halottja 
van. Gyömörei és teölvári dr. Gyombrey Vince 
köz- és váltó-ügyvéd, Zalavármegye volt fő­
jegyzője, nyug. kir. törvsz. elnök, földbirtokos 
életének 82-ik, házasságának 49-ik évében, 
hosszas szenvedés után f. hó 2-án reggel 
csendesen elhunyt. Tetemeit f. hó 4-én, vasár­
nap délután 4 órakor helyezték az ukki róm 
kath. sirkeríben örök nyugalomra az egész 
vármegye részvéte mellett. A boldogult a 60-as 
évek végén Zalavármegye főjegyzője volt. 
Mikor a bíróságokat szervezték, a sümegi 
járásbíróság vezetésével bízta meg a király 
Innen a zalaegerszegi törvényszék elnöki szé­
kébe lépett elő, ebben a díszes állásban mfí- 
ködött évek során át, majd nyugalomba vonulva, 
ukki birtokán gazdálkodott. Ha nyugalomba 
vonult is, eleven munkásságot fejtett ki éveken- 
át a vármegye közéletében, mint több bizott­
ságnak és a vármegye törvényhatóságának és 
közig, bizottságának tagja. Nagy műveltségű, 
irodalom pártoló, izig-vérig szinmagyar érzésű 
férfi volt. — Stanovszky Nándor csesztreg? 
körorvos, a nagykanizsai betegsegelyző pénztár 
orvosa hosszas szenvedés után, életének 65-ik, 
házasságának 21-ik évében f. hó 5-én délelőtt 
Csesztregen elhunyt. Földi maradványait 7-én 
a csesztregi gyászházban beszenteltetvén, Zala 
lövőre szállították és ott temették el nagy 
részvét mellett. — Dr. Nagy Béni Jenő cisz­
terci áldozópap s a rend egri gimnáziumának 
tanára március 2-án elhunyt. A megboldogult 
1874. február 25-én született Nagykanizsán, 
Zalamegyében. Holttestét március hó 5-én 
helyezték örök nyugalomra. — Artinger József 
pacsai gyógyszerész 80 éves korában meghalt. — 
Fatér Annus oki. tanítónő f. hó 2-án, életének 
33-ik évében, kínos szenvedés után a zala­
egerszegi közkórházban elhunyt. Hamvait f. hő 
5-én délután helyezték örök nyugalomra. — 
Anda Flórián (sümegprágai) m. kir. 18. honv. 
gy.-ebeli számvivő őrmester neje szül. Grego- 
rencsics Erzsébet 23 éves korában, házas éle-



fé»ek 4-ik évében elhunyt. Hült tetemét a 
sopsonbánfalvai cs. és kir. katonai temetőben 
helyezték örök nyugalomra.

— Színház. Fehér Vilmos kitűnő társulata 
ugyan még jóformán be sem mutatkozott, máris 
mindenfelé csak fen tartás nélküli dicséretet lehet 
hallani a derék művészekről. Igazán örvendhe­
tünk, hogy ilyen jól szervezett és vérbeli művé­
szekből álló színtársulat jött városunkba és 
reméljük, hogy a közönség méltányolni fogja 
azi! a komoly művészetet, amelyet a szinház- 
teremken látni és hallani lehet s örömmel fogja 
a művészetet és művészeket pártolni. Másrészt 
joggal tételezzük föl a társulatról, hogy a mű­
ködésükhöz fűzött várakozásnak teljes mérték- 
be?s meg fognak felelni, s igy érdemeket sze­
reznek a közönség Jegodaadóbb, legmelegebb 
támogatására. — A múlt napokban a szórakozó­
helyek országszerte zárva lévén, a múlt pén­
tekre hirdetett bemutató előadást csak vasárnap 
(4-én) tarthatták meg. Bakonyi nagysikerű 
operettujdonságát, a „Mágnás Miskát“ adták 
kétszer egymásután, telt, illetve táblás ház élőit. 
Az előadás mindenkit meglepett kifogástalan 
együttesével, pompás érzékre valló rendezésé­
vel. Úgy látszik egyébként, hogy Ernyei Emil 
nemcsak kiváló rendező, hanem kitűnő színész 
is, aki a Korláth gróf szerepében nagyszerű 
figura volt. Varga Simon a címszerepben ara­
tott nagy elismerést pompás mókáival, gesztu­
saival, énekével. Méltó partnere volt Fehérné 
Petry Ilus, aki a Marcsa szerepében egy csa­
pásba meghódította a közönséget. Gyönyörű 
hangja van, a toalettjei is rendkívül tetszettek, 
a játéka is elragadó volt. Erdey Flóra, mint 
Rolla grófnő, kifogástalanul illeszkedett bele az 
együttesbe. Fehér Vilmosnak feltűnően kellemes 
hangja van, pántomimikája azonban nem érvé­
nyesült kellőképen, noha meglehet, hogy ez a 
Baracs-szerep mikénti felfogásából fakadt. Ki 
kell emelnünk a kar erőteljességét, főleg a 
finálékban. A darabnak több részletét meg 
kcH^íi ismételni. — Azután egész csütörtökig 
kényszerű szünetet tartott a társulat, amely 
napon végre a „Kisasszony férje“ bemutatásá­
val megkezdte a rendszeres, esténkinti előadá­
sok sorozatát. Ernyei újabb oldaláról mutatko­
zott be és megint sikert aratott. Varga igen 
temperamentumosán adta a Gáthy szerepét. 
Kár, hogy az ilyen kifejezésekkel: „Foglaljál 
helyei!“, „Ötét“ stb. rontott az illúzión. Erdey 
Flóra éppen úgy megállta a helyét, mint amilyen 
pompás Nelli volt Olasz Mariska. Halász Alfréd 
minden nagy kvalitása megcsillant a Halmai 
Bérezi hálás és nehéz szerepében. A darabban 
szerepelt két apróság is, az egyik talán 3, a 
másik 5 éves lehet. Ezeket ugyancsak nehéz 
feladat lett volna franciára, angolra és zongo­
rázni tanítani. Egyébként a kisebbik gyermek, 
nyilván a fölött való őrömében, hogy már ily 
fiatalon felléphetett a világot jelentő deszkákra, 
hangos sírásra fakadt s el a bal fenéken . . .
— Végtelen kellemetlen, hogy bár a szinlapon 
világosan ■ *8 van az előadás kezdetéül meg­
jelölve, a közönség egy jókora része még 8 
óra után is szállingózik és zavarja az előadást. 
Mivel a színházak, mozik zárórája esti 10 óra, 
a színészek kénytelenek pontosan megkezdeni 
a játékot és a közönségnek is meg kell szoknia 
a pontos megjelenést. — Pénteken este a 
„Mágnás Miska“ ment a szokott kifogástalan­
sággal. szombaton pedig a „Három a kislány“ 
premierje volt. (Dr. M. J.)

1917. március 11. Zalamegye Zalavármegyei Hírlap

— Rendkívüli megyegyü'és. Zalavármegye 
törvényhatósági bizottsága folyó évi március 
hő 13-án délc'őtt 11 órakor rendkívüli köz­
gyűlést tart.

— Kitüntetés. Őfelsége a király Pátkai 
Jákó Csáktornyái állomásfőnöknek, a Déli Vas­
pálya társaságnál alkalmazott felügyelőnek, a 
hadiforgalom terén teljesitett kitűnő szolgálata 
elismeréséül a Ferenc József-rend hadidiszit- 
ményes lovagkeresztjét adományozta. — Bún 
Samut, a nagykanizsai felsőkereskedelmi iskola 
volt igazgatóját nyugalomba vonulása alkalmá­
ból királyi tanácsossá nevezte ki a király.

■ Sártenger. Olvad a hó és ahogy a nagy 
kupacok vízzé válnak, feneketlen sár borítja be 
az utcákat. A Fő-utcáról az összerakott sár­
dombokat a hét végén már elhordták, de ez 
csak a kisebb fele a dolognak. A háziurakra 
még súlyos feladatok megoldása vár és jól 
esik megviselt cipőinknek azt remélni, hogy az 
illetők nem akarják mindenáron bevárni a rend­
őri büntetőparancsot.

— Csúszkáló gyermekek. Iskolás gyerme­
kek raja lepte el állandóan a Bárány északi 
oldala előtt elterülő jégfoltokat és rá sem 
hederitettek előkelő urak figyelmeztető szavaira, 
csak csuszkáit vidáman tovább és koptatta a 
rettenetes drága lábbelit, aminek a lehető leg- 
nagyobb kímélése azonfelül egyenesen katonai 
érdek. Kérjük az illetékeseket (szülőket, tanító­
kat, rendőrséget), akadályozzák meg ezt a 
jövőben !

Homunkuiusz. Kormányrendelet meg­
szüntetvén a szórakozóhelyek kényszerű zárva- 
tartását, csütörtökön országszerte megnyíltak a 
mozik is. Az Edison a csodaszép Homunkuiusz 
Ili. részét mutatta be e napon. Ez a darab, 
mely telítve van mindennel, ami szép és mű­
vészet, rendkívül alkalmas volt arra. hogy a 
megnyitó előadás műsora legyen.

— Adomány. Keszler Bernát zalabéri lakos 
a létesítendő aggápolda részére 20 K-át ado­
mányozott, melyet hálásan köszön az elnökség

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől

109—1907.

Zalaegerszeg r. t. városnál megüresedett, 
a tanács által kinevezés utján betöltendő egy 
rendszeresített

pályázatot hirdetek.
A nyugdíj jogosultsággal járó állás évi 

javadalmazása 800 K fizetés, 200 K lakbér 
és 1917. évre megállapított 400 K évi hábo­
rús segélyből hátralevő részletek.

Felhívom a pályázni szándékozókat, hogy 
sajátkezűig irt, a városi tanácshoz cimzendő 
kérvényt, eddigi alkalmaztatásukat igazoló 
eredeti okmányokkal felszerelve az iktatónál 
legkésőbb március hó 20-ignnyújtsák be.

Zalaegerszeg, 1917 február 27-én tartott 
tanácsülésből

Dr. KERESZTURY JÓZSEF sk
h. polgármester.

A Néptakarékpénztár R.-T. 
Nagykanizsán

legelőnyösebb feltételek mellett folyósít

községi kölcsönöket 
és törlesztéses jelzálog­

kölcsönöket
80 — 60 évi időtartamra.

Betéteket netto 3 és fél 
százalékra elfogad.

Részletes felvilágosítások a hivatalos 
órák alatt, vagy levéliieg készséggel 

adatnak.

PALM A

;egijeskereskedés=
italméréssel, dohánytőzsdével, 
jó forgalmú sarok-üzlet más 
vállalkozás miatt, házzal együtt
nlirln Közvetítő dijaztatik.
uldUUi Németh Vilmos, Tapolca.

ér el lapunk hirdetései utján!
A

a vármegye legelterjedtebb lapja. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal cs

Tahy R. Utóda
Kakas Ágoston

könyvnyomdája
Zalaegerszegen,

az Arany Bárány épületében.

in
í

Bővebb felvilágosítást ad László Ferenc Zalaegerszegen. (4 5)
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mm* i » egy amerikai sárga 
líeldöO teljesen jóharbanlevő

—------ — hátsó felcsapó felülés
sei biró GIGG; ára 400 kor. Meg 
tekinthető a kehidai uradalmi intéző'

Fizetés 12 mérő gabona 
(Egy mérő 60 liter)

keres az aiséletekesi gazdaság 
ennek fele búza, fele rozs.

ségnél IKchidán postiGersi,Iasi.kiMGRHIi
JÓTÁLLÁS a biziios eredményért 1

A „Tungsram lámpa
gazdaságos, mert hosszú éllettartamiL

A minőt égért a gyár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsram“ véd- 
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:
Eoasilt VillamossáQi és Izzólámpa Reszt-Társ. Újpest 1
HAZAI GYÁRTMÁNY!

535^mmmm Tr nagybecskereki ny. foka; • 
MNP* vcdve tányés fajbaromfi tenyészöt-

nek aagyszerti találmánya a
Ä patkányirtó-szer, (nem mé-
PatKöflH» reg) mely emberre és házi-

a nem ártalmas és fö- J iIaKav flPfl 3 K 
minden más irtószert. 1 UVMyB m « V » 
külbelül elegendő 60 patkán kurt*^oz. Min- 
ho?hoz használati utasítás van mellékéivé. *s 
I prospektust, melyben le van írva, hogy kulon- 
svságu gazdaságban hány adag használandó, 
ingyen küld a PATKÁHIK-gyár egyedüli eláru- 
a Torontáli Agrárban R-T.. Hagy becskereken.

(15-52)

Alapítási él 15. üossutb UjlMlca 25eladó KitésBIt női bajból ditalszerőleg készítek gyorsan bárminemű Sípunkét jutányos áron
Zalaegerszegen. 3 -ti Cim a kiadóhivatalban

Hajfonatokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
lömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
töl 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsiilt 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni

Mit keresünk?
Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban füszerkereskedöknél jól be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

Mit nyúltunk?

BAjipZ
KÖT őrt'cmoRVAjyiztn

PAftOrSftKfbÖFStPOUK

Elsőrendű képviseleteket tömegcikkek­
ben a mindennapi háziszükséglet részere.
)k kéretnek GYŐRI-NAGY hirdetési irodájába 
st, VII., Erzsébet-körut 19. szám, „Külföldi 
al" jelige alatt dupla borítékban. (12—0)
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